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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2014

Aos três dias do mês de fevereiro do ano dois mil e quatorze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência do Vereador Willian Eduardo Pereira, foi realizada a primeira Reunião Ordinária da Legislatura 2014. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Édson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques e Pedro Cirino, que assinaram a lista de presença, a Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos dois dias do mês de janeiro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Of. nº 01/14 encaminha Lei para sanção e Decreto nº 099/14 – Nomeia Tesoureira para o exercício de 2014. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Of. nº 03/14 – convoca sessão extraordinária; nº 04/14 – solicita retirada de regime de urgência de Projeto de Lei e nº 05/14 – solicita indicação de comissão especial. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Educação e da Saúde, informando transferências de recursos; Ofícios das Câmaras de Pouso Alegre e de Santa Rita do Sapucaí, informando composição da mesa diretora e Carta de Repúdio à prefeitura de Varginha. INDICAÇÃO: nº 01/14 do Ver. José Roberto – solicitando a capitação e o escoamento das águas pluviais (enxurradas) nas estradas vicinais a cada cinqüenta metros. REQUERIMENTO: nº 01/14 da Sra. Nair Pereira da Silva – requer o uso da tribuna livre. O Requerimento foi deferido pelo Sr. Presidente. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra a Sra. Nair Pereira da Silva, afirmando que não foi eleita vereadora, mas que prometeu para a população do bairro Pinhal II e Fazenda Velha, que os ajudaria independente do resultado da eleição: “Peço o auxílio dos senhores vereadores quanto à instalação de uma torre de celular, pois a população do bairro tem muita dificuldade para se comunicar, como também a disponibilidade de um funcionário público para fazer a manutenção da estrada que liga o Bairro do Pinhal II a Fazenda Velha, pois a via encontra-se em péssimo estado de conservação. Quando chove, formam-se enormes buracos na estrada dificultando o transito de veículos, se alguém adoecer não consegue sequer vir para o hospital.” O Sr. Presidente agradeceu a presença da Sra Nair e sugeriu que fosse encaminhado ao Executivo  um requerimento assinado por todos os vereadores, contendo as reivindicações apresentadas, sendo este aprovado por unanimidade. O Ver. Francisco Roberto fez um requerimento questionando o Executivo Municipal se existe um plano de trabalho para o Bairro  da Boa Vista e qual é este plano. “Já estamos há quase dois meses sem atendimento no posto de saúde do bairro e, além disso, é necessário que se faça com urgência a manutenção da estrada e da praça e ainda o problema do abastecimento de água não foi resolvido. Que o Sr. Prefeito dê uma explicação quanto ao assunto, pois o que ele prometeu no plano de governo durante a campanha política não está sendo cumprido, eu tenho o livrinho do plano de governo guardado em casa, mas até agora as propostas só ficaram no papel.” O Sr. Presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo este aprovado por unanimidade. O Ver. Marcelo afirmou que nos primeiros meses do ano de 2013, havia uma suposta empresa atuando junto ao Gabinete do Prefeito, com o fito de obter informações quanto aos atos da administração anterior, destarte, o Vereador apresentou um requerimento ao Executivo Municipal, solicitando o nome da empresa que fez essa suposta auditoria na Prefeitura, o valor gasto e qual o resultado desta.  Após votação do Requerimento, o Sr. Presidente informou que o mesmo foi aprovado por unanimidade. O Ver. Marcelo indagou ao Sr. Presidente quanto a ausência de resposta aos requerimentos apresentados.Lembrou ainda que ausência de informações por parte do Executivo pode ensejar as cominações previstas no Art. 65 da Lei Orgânica Municipal. Em ato continuo lembrou ainda que os requerimentos que versam sobre: a viagem do Prefeito a China e outro, sobre a prestação de contas da Festa do Morango, não foram respondidos. E disse: “Não quero ser radical já em nossa primeira sessão, porém, peço ao Sr Presidente, para que reitere os requerimentos, caso não sejam respondidos, que o Sr. Presidente submeta ao plenário a convocação do chefe do Executivo.” O Sr. Presidente falou sobre o tráfego de carretas nas vias urbanas, visto que os munícipes tem lhe procurado e manifestado preocupação quanto ao risco de acidentes. Da mesma forma, o tráfego de veículos pesados prejudica o pavimento das vias urbanas que não foram projetadas para este fim. Em seguida, propôs um requerimento para que o Executivo regulamente o trânsito de carretas nas vias urbanas do município. Após consultar o plenário, informou que o requerimento foi aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente reiterou seu pedido quanto a elaboração do Projeto da Farmácia Itinerante: “Até agora o Executivo não deu uma resposta satisfatória quanto ao assunto. Este projeto expressa a vontade do nosso povo, sobretudo da zona rural, pois visa fornecer os medicamentos e orientar  a população quanto ao uso corretos dos mesmos.” O Sr. Presidente também apresentou uma indicação solicitando a implantação da iluminação pública na interseção da Rua Benedito Rodrigues Bueno com a Rua Maria Joana de Abreu e no final da Rua Tia Dita, próximo ao cemitério municipal, afirmando que os locais encontram-se mal iluminados propiciando  a ocorrência de atividades ilícitas, como por exemplo, o uso de entorpecentes. O Ver. Édson reiterou sua indicação quanto à manutenção da bomba de elevatória  de esgoto do bairro Córrego dos Mulatos, afirmando que já falou pessoalmente algumas vezes com o Sr. Prefeito, porém nada foi feito. “A situação está crítica, com esta seca não há água no ribeirão, transcorre no córrego somente o esgoto.” O Ver. Édson trouxe várias fotos mostrando aos presentes a real situação do problema. O Ver. Aparecido também reiterou suas indicações sobre a superlotação do cemitério municipal; limpeza da vias públicas; iluminação da estrada que dá acesso ao Posto Dom Pedro e ainda sobre a limpeza dos lotes vazios nos bairros Padre Vitor e Vista alegre, dizendo que o mato está invadindo as residências, como também a manutenção dos bueiros dos bairros supracitados. A Ver. Juliana indicou providências quanto à manutenção do ribeirão na Avenida Perimetral, em frente ao Supermercado Geraldo. “O local encontra-se muito sujo e com mau cheiro.” A Vereadora Juliana também reiterou seu pedido de providências com relação à limpeza dos lotes vazios, pois as pessoas estão cobrando providências, devido a proliferação de animais peçonhentos que estão invadindo as residências. O Ver. José Roberto afirmou que a Secretária do Meio Ambiente não fiscaliza o que vem acontecendo com o esgoto do bairro Córrego dos Mulatos. “Ressalvo que a água do ribeirão foi usada para irrigar várias lavouras de morango. Este problema ocorre ha anos, a situação está cada vez mais complicada. Tanto eu quanto o Ver. Édson já fizemos diversas solicitações de manutenção, porém sem sucesso e a população nos cobra dizendo que o bairro tem dois vereadores e que ninguém faz nada.” O Ver. Marcelo sugeriu ao Ver. Francisco Roberto trazer o plano de governo com as metas propostas pela atual administração durante a campanha política, para que juntos os vereadores possam cobrar a realização das mesmas, fazendo valer o que prometeram. “Um fato que me chamou atenção é que dias atrás fui questionado por algumas Agentes Comunitárias de Saúde e funcionários da UBS dizendo que esta Câmara não esta cumprindo integralmente com suas obrigações, pois não olham para o benefício dos funcionários públicos, questionei o porquê e me afirmaram que membros da Administração disseram a eles que os vereadores não aprovaram o projeto de Lei n° 39/13 em seu Art. 23 dava uma nova redação ao Art. 58, concedendo alguns percentuais a título de mérito. Achei um absurdo esta conversa, pois tenho em mãos cópia do ofício nº 137/13 do Executivo Municipal solicitando a retirada do projeto. O próprio Prefeito retirou o projeto e agora joga a culpa na Câmara. Aí eu pergunto: onde poderá haver harmonia entre o Executivo e o Legislativo, diante deste jogo de gato e rato?”  PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei nº 042/13 – Regulamenta o exercício das atividades dos profissionais em transporte de passageiros (mototaxista), serviço comunitário de rua (motoboy) e transporte de mercadorias (motofrete), e contém outras disposições e nº 01/14 – Dispõe sobre normas gerais urbanísticas para a instalação no Município de Estiva de Estruturas de Suporte das Estações Rádio Base e equipamentos afins autorizados e homologados pela Agência Nacional de Telecomunicações, nos termos da legislação federal vigente e dá outras providências. Ambos os Projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para análise e Parecer. Finalizando os trabalhos, a Sra. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 2ª Reunião Extraordinária, a se realizar no dia 10 de fevereiro de 2014. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 03 de fevereiro de 2014.
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